
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 31 січня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

31 січня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств та запрошеними особами.       

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях щодо 

забезпечення належної життєдіяльності міста (тепло-, водо- та 

електропостачання, благоустрій, ямковий ремонт дорожнього покриття, 

облаштування «Пунктів незламності» та об’єктів укриття) тощо. 

 

31 січня під головуванням депутата Кропивницької міської ради Ольги 

Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання 

одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто 108 звернень мешканців міста та 11 звернень депутатів 

Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено 

надання допомоги 105 громадянам, відмовлено в надані допомоги 10 

громадянам та направлено на доопрацювання 4 звернення. 
 

31 січня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний провів робочу нараду міської координаційної 

ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання  

та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми. 

Розглянуто питання про зміни кількісного та якісного складу міської 

координаційної ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, запобігання  та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми та 

міжвідомчих робочих груп. 
 

31 січня управлінням інформаційних технологій спільно з 

Міністерством цифрової трансформації України проведено онлайн-навчання 

для працівників, відповідальних за своєчасне та достовірне оприлюднення                  

та оновлення наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі 

відкритих даних на порталі відкритих даних Кропивницького.  

 У навчанні брали участь 40 представників виконавчих органів міської 

ради, Фортечної та Подільської районних у м. Кропивницькому рад. В 

процесі навчання учасникам заходу були надані роз’яснення на поставлені 

запитання. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

31 січня у центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка 

відбувся музикознавчий захід «Юлій Мейтус – корифей джаз-бенду та автор 

17 опер». 

До ювілею музиканта бібліотекарі підготували слайд презентацію,                      

де докладно розповіли про дитячі та юнацькі роки Юлія Мейтуса, навчання 

та бурхливе життя у Харкові, співпрацю із театром Леся Курбаса «Березіль», 

творчий доробок композитора, який складається із 17-ти різноманітних                            

за жанрами опер та майже 300 вокальних, хорових, симфонічних, камерно-

інструментальних творів.  

Присутні віртуально відвідали 2 музичні школи нашого міста –                                

№ 1 ім Г.Г.Нейгауза та № 2 ім. Ю.С.Мейтуса, які тісно пов’язані з 

музикантом. 

На завершення заходу бібліотекарі провели огляд літератури.  

 

31 січня у центральній міській бібліотеці для дітей було проведено 

літературно-мистецький захід «Святкова зимова читальня». 

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

31 січня заступник директора комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської 

ради» О. Крамаренко провела онлайн-нараду для заступників директорів                             

з навчально-виховної роботи. 

 Розглянуті питання: про підсумки проведення учнівських конкурсів та 

олімпіад; про підсумки проведення інтерактивного вернісажу педагогічних 

знахідок-2023 «НУШ: інформаційні трансформації освітнього простору. 

Підходи методики та технології»; про підсумки участі вчителів початкових 

класів у проєкті «Сертифікації-2022» та особливості проведення сертифікації                

у 2023 році; про акценти у підвищенні кваліфікації та проведенні атестації                    

у 2022/2023 навчальному році. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89  


